

除夕夜恭請天上聖母進中殿視事

縣長魏明谷親臨上香祈福



除夕夜彰化縣長魏明谷（中）與鹿港鎮長黃振彥（左）、天后宮主委張偉東等共同向天上聖母上香祈福。

農曆除夕夜，家家戶戶慶團圓，吃過圍爐年夜飯，子夜時分，鹿港人備好祭禮，扶老攜幼來到天后宮，參與廟方恭請湄洲天上聖母出神龕進中殿視事的盛典，彰化縣長魏明谷上任後的第一個除夕夜，也選擇到鹿港各廟宇祈福，2月18日晚間子時前往擁有400多年歷史的鹿港天后宮，祈求國泰民安、風調雨順，也預祝所有縣民都能洋洋得意、揚眉吐氣，賺大錢過好年。

鹿港天后宮一年一度頒發清寒獎助學金，也選擇在除夕夜，其時廟內已聚集大批信眾，共同分享喜悅，總計頒發高中與大專品學兼優者，獲得鹿港天后宮獎助學金，由魏明谷縣長、陳秀卿文教基金會董事長林益邦、天后宮主委張偉東等頒發。天后宮為設籍彰化縣的高中與大專院校的清寒學生，且成績符合資格者，設有獎助學金補助，高中一名5千元，大學一名1萬元，對學生是很好的鼓勵。

最古早來自湄洲祖廟的開基湄洲天上聖母，是鹿港天后宮的鎮殿之寶，每年除夕夜被恭請出神龕進中殿視事，信眾得以近距離瞻仰媽祖風采，庇佑眾生，直到農曆3月23日媽祖誕辰之後，才再進入神龕，「交班」請進香媽在中殿視事。恭請湄洲天上聖母的儀式莊嚴隆重，之後由縣長魏明谷、鎮長黃振彥、陳秀卿文教基金會董事長林益邦、天后宮委員監事等，與信眾向媽祖行最虔誠的三獻禮，為萬民祈福。

除夕夜來天后宮燒香的鄉親摩肩擦踵，在廟埕上吃一碗暖暖的甜湯圓，象徵圓圓滿滿，諸事吉祥如意。



↑鹿港天后宮主委張偉東與副主任蔡平焜恭請湄洲天上聖母進中殿視事。

→陳秀卿文教基金會董事長林益邦頒發天后宮獎助學金給品學兼優的學子。

歡迎各界貴賓友廟蒞臨



松山慈祐宮陳董事長玉峰先生暨全體貴賓蒞臨



台北市北和宮



宜蘭縣慈妙宮



新竹縣無極天山紫元宮



新北市太和天后宮



金包里慈護宮許董事長坤地先生暨全體貴賓



彰化縣永安宮（恭請三官大帝回鑾）



高雄市無極天鳳玉寶殿



臺南市湄洲祖廟天妃宮



臺南市道清宮



台北市弘武館



彰化縣福興鄉聖后宮（恭送聖母回鑾）

年初五神秘嘉賓現身

柯爸柯媽展現超人氣

農曆大年初五這一天，天后宮出現了兩位「神秘嘉賓」，所到之處引起驚呼連連，遊客紛紛跟兩位慈祥和藹的老人打招呼，原來他們是電視新聞的熟面孔，台北市長柯文哲的父母親。

「柯爸柯媽耶…」很多遊客比看到大明

星還興奮，趕緊拿出手機來拍照，展現超人氣的柯爸柯媽神態從容淡定，跟隨著鄉親來到鹿港天后宮進香，虔誠祝禱，想必是為了柯市長祈福。柯媽說，他們此行是跟朋友到各處寺廟走春，已經從台東玩到高雄，先去了佛光山，之後來到鹿港天后宮拜媽祖，為全家求平安。

柯爸柯媽在人潮中引起不小的騷動，很多民眾上前開心請求合影，二老都來者不拒，展現相當的親和力，天后宮委員張勝雄與施生財等，特別致贈二老一份紀念禮物，柯爸柯媽也依循傳統在廟裡添油香，兩位「名人」的現身，令信眾們津津樂道。

柯爸柯媽在人潮中引起不小的騷動，很多民眾上前開心請求合影，二老都來者不拒，展現相當的親和力，天后宮委員張勝雄與施生財等，特別致贈二老一份紀念禮物，柯爸柯媽也依循傳統在廟裡添油香，兩位「名人」的現身，令信眾們津津樂道。

←天后宮委員張勝雄、施生財致贈紀念禮物。

中壢慈賢宮媽祖回娘家

今年來了近千人的進香團 祖廟天后宮熱情迎接



↑臺北中壢慈賢宮謁祖進香，三個小報馬仔十分受到矚目（左圖）。慈賢宮媽祖一年一度回娘家，場面盛大（右圖）。

天后宮主委張偉東則表示，信眾選在清明節後休市之日，不辭辛勞

回來謁祖，風雨無阻，盛情感人，迎，祝福香火鼎盛，家家戶戶平安喜樂賺大錢。